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Návštěva chovatelské výstavy 

S dětmi jsme navštívily chovatelskou výstavu, kde si mohly zblízka 

prohlédnout králíky, holuby, slepice, kachny i husy. Výstavu doprovázelo 

krásné počasí, které přispělo k příjemné atmosféře. Zvířata se dětem velmi 

líbila a odnášely si spoustu nových zážitků. 

  

 

  

  



Geometrie venku 

S dětmi jsme vyrazili na výuku geometrie ven. Spojili jsme ji se sportovními 

aktivitami a dopravní výchovou, což dětem umožnilo učit se zábavnou a 

praktickou formou. Venkovní prostředí pro výuku je pro děti velmi 

podnětné a motivující, a navíc podpořilo jejich pohyb a spolupráci při 

plnění úkolů. 

 

  



Pohádkový park 

Žáci 9. tříd připravili pro ostatní pohádkový park v prostorách školy. I přes 

nepříznivé počasí se akce velmi vydařila. Na děti čekala spousta zajímavých 

postav a pestrých úkolů – u pirátů sbíraly poklad, překonávaly dráhu s 

míčkem na lžíci, u kuchařů si vyzkoušely zkoušku čichu a u slepých myšek 

poznávaly předměty po hmatu. Dále sestřelovaly balónky, snažily se 

propašovat fixy, střílely na branku a házely na cíl. 

Děkujeme deváťákům za přípravu pěkného dne, při kterém si žáci mohli 

vyzkoušet různé dovednosti a celý den si opravdu užili. 

 

  

  



Pečení vánočních ozdob 

V rámci výuky o polních plodinách jsme si ukázali, co vše lze vytvořit z 

mouky, oleje, soli a vody. Společně jsme upekli vánoční ozdoby, které jsme 

následně na výtvarné výchově nabarvily a v prosinci jimi ozdobili vánoční 

stromeček ve třídě. Děti měly radost z tvoření a z výsledku své práce.  

 

  



Skřítek Podzimníček 

Na podzim jsme využili krásně zbarveného listí a vyrazili s dětmi na 

výtvarnou výchovu do parku. Děti tvořily skřítky „Podzimníčky“ z přírodnin 

a při tom rozvíjely svou fantazii a tvořivost. Tvoření jsme zakončili 

společnou akční fotkou. 

 

  



Naše město 

S dětmi jsme vyrazily na poznávací okruh naším městem Český Dub, 

během kterého jsme plnily různé úkoly a získaly spoustu nových informací. 

Seznámily se s historií města, zajímavými osobnostmi, zastoupením 

obchodů, učily se orientovat podle plánu města, vyhledávat názvy ulic, číst 

informační tabule a vyhledávat důležité informace. 

Další den jsme navázaly návštěvou českodubské radnice, kde děti měly 

možnost poznat práci radnice a dozvědět se více o fungování města. 

 

  



Návštěva radnice 

Začátkem listopadu jsme navštívili radnici, kde nás přivítal pan starosta Jiří 

Miler, místostarosta Ondřej Fila a paní tajemnice Jana Svobodová. Pan 

starosta nám ve své pracovně poutavě vyprávěl o své práci a o tom, co 

mohou obyvatelé na radnici řešit. Ukázal nám také znak a vlajku města i 

starostenský řetěz. 

Následně jsme se přesunuli do obřadní síně, kde nám předvedl ukázku 

svatebního obřadu. Děti si z návštěvy radnice odnesly spoustu nových 

informací, drobný dárek se znakem města i malou dobrotu. 

  

 

  

  



Andělská škola 

Letos se naše třída proměnila v andělskou školu, do které přišli samí 

andílci. Čekala nás spousta andělských úkolů a příjemná předvánoční 

atmosféra. Nechyběla ani návštěva Mikuláše, čertů a andělů, kteří nám 

přinesli drobné dobrůtky, fixy a obyčejné tužky.  

 

  

  

  



Divadelní představení – Vánoce aneb Příběh o 

narození 

Vydali jsme se do Naivního divadla v Liberci na představení Vánoce aneb 

Příběh o narození. Poutavé zpracování vánočního příběhu děti zaujalo 

nejen milými loutkami, ale i krásnou výpravou a hudebním doprovodem. 

Představení citlivě přiblížilo atmosféru Vánoc a připomnělo význam tohoto 

svátečního času. Děti sledovaly děj s velkým zaujetím a odnášely si silný 

kulturní zážitek. 

Po představení jsme se vydali na náměstí, kde jsme si prohlédli vánoční 

strom a vystavený velký pohyblivý betlém. Celý výlet jsme si společně užili 

a naladili se na blížící se vánoční svátky. 

  

 



Českodubský betlém 

Předvánoční čas nám zpestřila návštěva českodubského betléma v 

Podještědském muzeu. Pan Martin Hess nám poutavě vyprávěl o 

jednotlivých postavách a seznámil nás s historií betléma, který se každý rok 

rozšiřuje. Děti mezi postavami poznaly mnoho významných osobností z 

Českého Dubu a Podještědí a odnášely si zajímavé poznatky o místní 

historii.  

 

  



Komunitní centrum 

V komunitním centru jsme za pomoci paní Škopanové vyráběli dárek pro 

rodiče v podobě lucerničky. Dětem se výrobky velmi povedly a z tvoření 

měly velkou radost.  

 



Návštěva kostela 

Poslední den před vánočními prázdninami jsme navštívili českodubský 

kostel Seslání Ducha svatého. Paní Koudelková dětem poutavě vyprávěla o 

důležitosti a významu kostela, seznámila je se symboly Vánoc, ukázala nám 

prostor kostela a vysvětlila význam předmětů na oltáři. Děti si také mohly 

vyzkoušet hru na harmonium (pumpovací varhany). 

Na závěr jsme si za doprovodu harmonia společně zazpívali koledu. Děti si 

z návštěvy odnesly hluboký duchovní zážitek a nové poznatky. Ve škole 

jsme si poté užili vánoční besídku, při které jsme si předali dárky a popřáli 

si krásné Vánoce. 

  



Divadelní představení – Pohádka o LIAZCE 

Po Vánocích jsme opět vyjeli do Naivního divadla v Liberci, kde jsme zhlédli 

velmi povedené představení Pohádka o LIAZCE. Příběh plný humoru a 

nápaditých loutek děti zaujal od samého začátku. Představení poutavou 

formou přiblížilo techniku i svět dopravy a ukázalo, že i obyčejné auto 

může mít svůj vlastní pohádkový příběh. Děti odcházely z divadla plné 

dojmů a s úsměvem na tváři. 

 

 

  



Sáňkování 

Jelikož nám v lednu napadl sníh, neváhali jsme ho využít a společně vyrazili 

sáňkovat. Děti si užily spoustu zábavy, radosti z pohybu a zimní atmosféry 

na čerstvém vzduchu. 

 

 

 

  



Tvoření ze sněhu 

Napadaný lednový sníh přímo vyzýval k tvoření, a proto jsme neváhali a 

vydali se tvořit ze sněhu podle vlastní fantazie. Děti se pustily do úkolu s 

nadšením a vytvořily spoustu originálních sněhových děl, která všem 

přinesla radost a spoustu smíchu. 

 



 


